

Наследники великого Боброва



Ежегодно в сестрорецком Фестивале детского футбола принимают участие около 500 юных футболистов, приезжающих вместе со своими родителями, бабушками и дедушками. Всего в Турнире участвуют 24 футбольные команды мальчиков в возрасте 10-11 лет, представляющие футбольные школы Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Таким образом, вместе с активно поддерживающими турнир сестроречанами собирается внушительная аудитория, которая подчеркивает праздничное настроение Фестиваля.

Идея Фестиваля или как официально называют эти масштабные соревнования – Ежегодного футбольного тур-

нира на кубок муниципального образования города Сестрорецка, предложенная администрацией Курортного района и Муниципальным советом города Сестрорецка пять лет назад, нашла самую горячую поддержку у футбольной общественности Санкт-Петербурга и Российской футбольного союза.

Большое внимание уделяет турниру ФК «Зенит». Начиная с I Фестиваля, который открывал Олимпийский чемпион, почетный член Международного Олимпийского комитета, Заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер СССР, первый Вице-президент РФС Никита Павлович Си-

монян, гостями футбольного праздника стали футболисты и тренеры «Зенита» – М. Бирюков, В. Радимов, А. Ионов, М. Канчуников. Они много общаются с юными футболистами, их тренерами, родителями и болельщиками, дарят свои автографы, фотографируются на память с участниками соревнований.

ФК «Зенит» привозил на Фестиваль Кубок УЕФА, Кубок России, Суперкубок России, что вызвало восторг у юных футболистов и большой интерес у жителей Курортного района, Сестрорецка. Участники и гости V юбилейного турнира также смогут сфотографироваться с трофеями «Зенита».

Не забывает оргкомитет фестиваля и славных ветеранов футбола. Наши постоянные гости – ветераны С.П. Завидонов, В.Г. Храповицкий, П.А. Тресков, Ю.В. Васильев, Чемпионы-84 – Ю.Желудков, М.Бирюков, Н.Ларионов и многие другие замечательные футболисты. Они с удовольствием проводят весь день в Сестрорецке, общаясь друг с другом, с участниками Фестиваля, их родителями, болельщиками, участвуют в церемонии торжественного открытия и закрытия Фестиваля. В распоряжении ветеранов комфортабельный автобус, на котором их доставляют в Сестрорецк. Традиционно, в свой приезд ветераны возлагают цветы к памятникам В.М. Боброву и Ю.А. Морозову.

Большой интерес вызывает Фестиваль у СМИ. Помимо Сестрорецкого кабельного телевидения, муниципальной газеты «Здравница Санкт-Петербурга», районных газет «Вести курортного района» и «Сестрорецкие берега», о Фестивале рассказывали популярные питерские телеведущие – Г.Орлов, Э.Серебрянников, К.Набутов, печатались публикации в журнале «Спорт. День за днем «Зенит» и газете «Любимый город».



* МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ г. СЕСТРОРЕЦКА
* ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОГО ФУТБОЛА *

V ЕЖЕГОДНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР
на Кубок Сестрорецка среди детей
2000-2001 гг. рождения

Посвящается
Международному
Дню защиты
детей

25 МАЯ
2011 года

пос. Александровская,
стадион ДЮСШОР им. В. Коренъкова

с 10.00 до 20.00

12.30 - Торжественное открытие
19.00 - Финал, награждение



По окончании турнира победителям и лучшим игрокам вручаются призы и Кубки. Все участники Фестиваля получают памятные подарки и сувениры, издается красочная программа соревнований, ребят ждет обед.

За четыре года Фестиваль прочно занял место в календаре соревнований Федерации футбола Санкт-Петербурга и получил всеобщее признание. Немало способствовали успеху Турнира и места проведения соревнований – стадион ПКиО «Дубки», а затем, обустроенный по современным международным стандартам, стадион в спортивной школе поселка Александровская.

В юбилейном V Фестивале планируется участие футболистов не только из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и из таких городов Северо-Запада России, как Великий Новгород, Псков, Петрозаводск, Вологда, а также ожидаются гости из Финляндии.

С.Ю. Морозов,
сопредседатель организационного
комитета Фестиваля,
директор Турнира памяти А.Ю. Морозова